Старший научный сотрудник лаборатории клинической и экспериментальной нейрохимии (1 вакансия, частичная занятость)

Место проведения конкурса: ФГБНУ НЦН, г. Москва, Волоколамское шоссе, д.80 

Дата проведения конкурса: 12.10.2021 года.

Дата окончания приема заявок: 11.10.2021 года.
Для участия в конкурсе необходимо направить по электронной почте следующий пакет документов, заверенных подписью:

1. резюме (дополнительно отразить набор методик, навыки, которыми владеете, и наличие имеющихся сертификатов);

2. полный перечень научных трудов за 5 лет (2017-2021 гг.).

А также необходимо подать заявку на вакансию на сайте ученые-исследователи.рф  в период с 18 сентября 2021 г. по 11 октября 2021 г., прикрепив в «дополнительных файлах» вышеперечисленные документы.

Ссылка на вакансию: https://xn----8sbfhdabdwf1afqu5baxe0f2d.xn--p1ai/public/vacancies/view/82990
Контактная информация:
Фамилия, имя, отчество: Дорофеева Анна Владимировна
E-mail: dorofeeva@neurology.ru.
Телефон: 8 (499) 740-80-79
Должностные обязанности

Осуществляет руководство группой работников, выполняющих плановые исследования, или проводит в качестве исполнителя самостоятельные научные исследования и разработки по наиболее сложным и ответственным работам.
Разрабатывает планы и методические программы проведения исследований и разработок. 
Принимает участие в подготовке и повышении квалификации кадров.
Дает предложения по реализации результатов исследований и разработок, проведенных с его участием.
Проводит стереотаксические операции на мозге (установка канюль и электродов, микроинъекция веществ) и забор биологического материала с последующей фиксацией и изготовлением срезов на микротоме/криостате.

Участвует в образовательном процессе, публикации, популяризации результатов научных исследований (чтение лекций, научные доклады, мастер-классы и прочее).
Должен знать: отечественную и зарубежную информацию по тематике проводимых исследований и разработок; современные методы и средства организации исследований и разработок, проведения экспериментов и наблюдений; современные биохимические методики (подготовка проб и анализ полученных результатов, работа на хемилюминометре, спектрофотометре, высокоэффективная хроматография с электрохимической детекцией); навыки работы с лабораторными животными: простые манипуляции (введение веществ, постановка меток), тестирование поведения (тестирование моторики, батареи тестов), оценку неврологического статуса, обучение животных; программирование на языке MATLAB, LabView; английский язык; локальные нормативные акты, приказы и распоряжения по учреждению; правила и нормы охраны труда и техники безопасности.
Требования к квалификации

Ученая степень доктора или кандидата биологических наук. Наличие за последние 5 лет:
· не менее 15 научных трудов, монографий, статей в рецензируемых журналах (в том числе индексируемых в базе данных Web of Science –  не менее 5, Scopus – не менее 7)  и сборниках научных трудов, патентов на изобретения (не менее 1), зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов и прочей научно-технической документации; участия в качестве ответственного исполнителя работ по разделам программ фундаментальных исследований РАН и ее отделений, Министерства здравоохранения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ и других ведомств, научным грантам РНФ, РФФИ, зарубежных и международных фондов, федеральных программ, российским или международным контрактам (договорам, соглашениям);
· не менее 2 научных трудов в год.
Заработная плата
1. должностной оклад: 12600-19656 руб.

2. условия премирования: в соответствии с «Положением об оплате труда работников ФГБНУ НЦН».
3. тип трудового договора: срочный (3 года).
