Главный научный сотрудник лаборатории экспериментальной и трансляционной нейрохимии отдела молекулярных и клеточных механизмов нейропластичности Института мозга ФГБНУ НЦН (1 вакансия, полная занятость)
Место проведения конкурса: ФГБНУ НЦН, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 80 

Дата проведения конкурса: 13.03.2024 года.

Дата начала приема заявок: 10.01.2024 года.

Дата окончания приема заявок: 12.03.2024 года.
Для участия в конкурсе необходимо в период с 10.01.2024 г. по 12.03.2024 г. направить по электронной почте следующий пакет документов, заверенных подписью:

1. заполненное заявление на участие в конкурсе;

2. заполненные сведения о претенденте;

3. расшифровка данных, указанных в сведениях о претенденте;

4. резюме.
Контактная информация:
Фамилия, имя, отчество: Шевшелева Валерия Григорьевна
E-mail: shevsheleva.v.g@neurology.ru
Телефон: 8 (499) 740-80-79
Должностные обязанности

Осуществляет научное руководство исследованиями по самостоятельным направлениям фундаментальных и (или) прикладных исследований.

Участвует в формировании планов научно-исследовательских работ учреждения и принимает непосредственное участие в их реализации:

· формулирует направления исследований, организует составление программ работ, определяет методы и средства их проведения;

· координирует деятельность соисполнителей работ в руководимых им направлениях; анализирует и обобщает полученные результаты и данные мировой и отечественной науки в соответствующей области;

· проводит научную экспертизу проектов исследований и результатов законченных исследований и разработок;

· определяет сферу применения результатов исследований, полученных под его руководством, и обеспечивает научное руководство их практической реализацией;

·  участвует в работе ученых, квалификационных, научных советов, редакционных коллегий научных журналов;

· участвует в подготовке и написании большей части публикаций структурного подразделения.

Осуществляет подготовку научных кадров (докторов и кандидатов наук) и повышение их квалификации, участвует в подготовке специалистов с высшим образованием в соответствующей области (чтение курсов лекций, руководство семинарами, дипломными работами и др.)

В клинических отделениях – осуществляет координацию лечебного и научного процесса под руководством заведующего структурного подразделения.

Должен знать: научные проблемы и направления развития исследований, отечественные и зарубежные достижения в соответствующей области науки; современные методы и средства организации и проведения научных исследований и разработок; нормативные документы Правительства РФ, Президиума РАН, иные нормативные документы по вопросам деятельности научных учреждений, в том числе по вопросам оплаты труда и стимулирования работников, включая локальные нормативные акты, приказы и распоряжения по учреждению, правила и нормы охраны труда, техники безопасности.

Требования к квалификации

Ученая степень доктора биологический наук.

Наличие за последние 5 лет:

не менее 35 научных трудов, монографий, статей в рецензируемых журналах (в том числе индексируемых в базе данных Web of Science –  не менее 15, Scopus – не менее 20) и сборниках научных трудов, патентов на изобретения (не менее 3), зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов и прочей научно-технической документации; участие в качестве ответственного исполнителя или руководства исследованиями по самостоятельным темам в институте, российским и международным программам (грантам), в том числе грантам РНФ и РФФИ, программам фундаментальных исследований РАН и ее отделений, Министерства здравоохранения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ и других ведомств, федеральным программам, российским и международным контрактам (договорам, соглашениям); доклады на общероссийских и зарубежных научных конференциях (симпозиумах); подготовленные научные кадры высшей квалификации (доктора, кандидаты наук); не менее 4 научных трудов в год.
Заработная плата
1. должностной оклад: 41 160 руб.

2. условия премирования: в соответствии с «Положением об   оплате труда работников ФГБНУ НЦН».
3. тип трудового договора: срочный (1 года).
