Младший научный сотрудник лаборатории функциональной синаптологии Института мозга ФГБНУ НЦН(1 вакансия, полная занятость)
Место проведения конкурса: ФГБНУ НЦН, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 80 

Дата проведения конкурса: 13.03.2024 года.

Дата начала приема заявок: 10.01.2024 года.

Дата окончания приема заявок: 12.03.2024 года.
Для участия в конкурсе необходимо в период с 10.01.2024 г. по 12.03.2024 г. направить по электронной почте следующий пакет документов, заверенных подписью:

1. заполненное заявление на участие в конкурсе;

2. заполненные сведения о претенденте;

3. расшифровка данных, указанных в сведениях о претенденте;

4. резюме.
Контактная информация:
Фамилия, имя, отчество: Шевшелева Валерия Григорьевна
E-mail: shevsheleva.v.g@neurology.ru
Телефон: 8 (499) 740-80-79
Должностные обязанности

Под руководством ответственного исполнителя проводит научные исследования и разработки по отдельным разделам (этапам, заданиям) проекта или темы.

Проводит исследования, эксперименты, наблюдения, измерения, составляет их описание и формулирует выводы.
Владеет микроэлектродной техникой пэтч-кламп в конфигурации "целая клетка", техникой локальной аппликации агонистов и антагонистов различных рецепторов, программным пакетом для обработки электрофизиологических данных Clampfit (Molecular Devices), навыками программирования в MATLAB, на языке Python, а также в среде для моделирования нейронов и сетей Neuron.
Изучает научно-техническую информацию, отечественный и зарубежный опыт по исследуемой тематике.

Повышает свою квалификацию, участвует и выступает с докладами на научных/научно-образовательных и др. мероприятиях соответствующего профиля.

Сфера научных интересов: анализ рецепторных мишеней ноотропных препаратов с использованием различных блокаторов холинергических и глутаматэргических рецепторов.
Должен знать: цели и задачи проводимых исследований и разработок, отечественную и зарубежную информацию по теме исследования; современные методы организации исследований, обобщения и обработки полученной информации; средства проведения экспериментов и наблюдений; локальные нормативные акты, приказы и распоряжения по учреждению; правила и нормы охраны труда и техники безопасности.
Требования к квалификации
Высшее профессиональное образование и опыт работы по соответствующей специальности, в том числе опыт научной работы в период обучения.
Наличие за последние 5 лет:
- не менее 2 статей в рецензируемых журналах (в том числе в базах данных: Web of Science, Scopus – не менее 2).
Участие в числе авторов докладов в научных докладах, семинарах, молодежных конференциях российского или институтского масштаба и пр.
Заработная плата
1. должностной оклад: 26 180,00
2. условия премирования: в соответствии с «Положением об оплате труда работников ФГБНУ НЦН».
3. тип трудового договора: срочный (3 года).
