Научный сотрудник лаборатории нейробиологии и тканевой инженерии (1 вакансия, частичная занятость)

Место проведения конкурса: ФГБНУ НЦН, г. Москва, Волоколамское шоссе, д.80 

Дата проведения конкурса: 03.05.2023 года.

Дата окончания приема заявок: 02.05.2023 года.

Для участия в конкурсе необходимо направить по электронной почте следующий пакет документов, заверенных подписью:

1. резюме (дополнительно отразить набор методик, навыки, которыми владеете, и наличие имеющихся сертификатов);

2. полный перечень научных трудов за 5 лет (2018-2022 гг.).

А также необходимо подать заявку на вакансию на сайте ученые-исследователи.рф  в период с 12 апреля 2023 г. по 2 мая 2023 г., прикрепив в «дополнительных файлах» вышеперечисленные документы.

Ссылка на вакансию: https://xn----8sbfhdabdwf1afqu5baxe0f2d.xn--p1ai/public/vacancies/view/108095
Контактная информация:
Фамилия, имя, отчество: Шевшелева Валерия Григорьевна
E-mail: shevsheleva.v.g@neurology.ru
Телефон: 8 (495) 490-20-39
Должностные обязанности
Проводит научные исследования и разработки по отдельным разделам (этапам) проектов, тем в качестве ответственного исполнителя, и (или) самостоятельно осуществляет сложные исследования, эксперименты и наблюдения. Владеет методом вестерн-блоттинга, выполняет морфометрический анализ иммуногистохимических окрасок срезов головного мозга. 
Проводит работу с лабораторными животными (линейные мыши и крысы), хирургические манипуляции на лабораторных животных (модель острого ишемического повреждения), выполняет процедуры оценки проницаемости гематоэнцефалического барьера. 
Собирает, обрабатывает, анализирует и обобщает результаты экспериментов и наблюдений с учетом отечественных и зарубежных данных по теме исследования. Выполняет экспериментальные и поисковые научные исследования на моделях in vivo и in vitro. Участвует в разработке планов и методических программ исследований, рекомендаций по использованию их результатов, а также в их практической реализации.
Участвует в образовательном процессе и популяризации результатов научных исследований (проведение практических семинаров, научные доклады, мастер-классы и прочее).

Должен знать: цели и задачи проводимых исследований и разработок, отечественную и зарубежную информацию по теме исследования; современные методы организации исследований, обобщения и обработки полученной информации, наблюдений; средства проведения экспериментов и наблюдений; локальные нормативные акты, приказы и распоряжения по учреждению; правила и нормы охраны труда, пожарной безопасности.

Требования к квалификации
Ученая степень кандидата медицинских наук. Наличие за последние 5 лет:
· не менее 10 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах (в базах данных: Web of Science – 2, Scopus – не менее 10) и сборниках научных трудов, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов и прочей научно-технической документации);
· не менее 1 научного труда в год;
· участие: в числе авторов докладов в российских и зарубежных научных конференциях (симпозиумах); в числе исполнителей работ по программам приоритетных фундаментальных исследований РАН и ее отделений, научным грантам и пр.; в конкурсах научных проектов.
Заработная плата
1. должностной оклад: 27 500 руб.

2. условия премирования: в соответствии с «Положением об оплате труда работников ФГБНУ НЦН».
3. тип трудового договора: срочный (3 года).
