Заведующий отделением анестезиологии-реанимации с палатами реанимации и интенсивной терапии Института клинической и профилактической неврологии ФГБНУ НЦН (1 вакансия, частичная занятость)

Место проведения конкурса: ФГБНУ НЦН, г. Москва, Волоколамское шоссе, д.80 

Дата проведения конкурса: 22.08.2023 года.

Дата окончания приема заявок: 21.08.2023 года.

Для участия в конкурсе необходимо направить по электронной почте следующий пакет документов, заверенных подписью:

1. резюме (дополнительно отразить набор методик, навыки, которыми владеете, и наличие имеющихся сертификатов);

2. полный перечень научных трудов за 5 лет (2018-2022 гг.).

А также необходимо подать заявку на вакансию на сайте ученые-исследователи.рф  в период с 01 августа  2023 г. по 21 августа 2023 г., прикрепив в «дополнительных файлах» вышеперечисленные документы
Ссылка на вакансию: https://ученые-исследователи.рф/vacancies/card/8404e21c-c207-981c-2a2c-d6605dd16462
Контактная информация:
Фамилия, имя, отчество: Шевшелева Валерия Григорьевна
E-mail: shevsheleva.v.g@neurology.ru
Телефон: 8 (495) 490-20-39
Должностные обязанности
Организует и осуществляет общее руководство выполнением плановых научно-исследовательских и других работ.

Осуществляет научное руководство исследованиями по самостоятельным направлениям фундаментальных и (или) прикладных исследований. Разрабатывает предложения к планам учреждения по тематике подразделения и планы работ подразделения.

Руководит разработкой технических заданий, методик и рабочих программ исследований, выполняемых сотрудниками подразделения.

Контролирует выполнение заданий специалистами подразделения и соисполнителями. Обеспечивает подготовку научных и других отчетов по работам, выполняемым подразделением, и представляет их на рассмотрение Ученого (научно-технического) совета учреждения.

Обеспечивает необходимый минимум публикаций в научной и научно- популярной прессе.

Определяет потребность подразделения в оборудовании, материалах и других ресурсах, принимает меры к обеспечению подразделения этими ресурсами, их рациональному использованию.

Обеспечивает рациональную расстановку работников, принимает меры по повышению их квалификации и творческой активности. Отвечает за соблюдение трудовой дисциплины, правил и норм охраны труда и техники безопасности.

Участвует в подборе кадров, их аттестации и оценке деятельности, представляет предложения об оплате и поощрениях сотрудников подразделения, наложении на них дисциплинарных взысканий.

Организует взаимодействие подразделения с другими подразделениями учреждения, а также близкими по тематике подразделениями других организаций и вузов.
Сфера научных интересов- критические состояния в неврологии: тяжелые геморрагические и ишемические инсульты, острые полиневропатии, демиелинизирующие заболевания, миастенические кризы, эпилептический статус; синдром полиорганной недостаточности, венозные тромбоэмболические и инфекционные осложнения у неврологических больных в критических состояниях; острые и хронические нарушения сознания.

Должен знать: научные проблемы и направления развития соответствующей области науки, отечественные и зарубежные достижения, нормативные документы по вопросам организации, планирования, финансирования и проведения научных исследований; порядок заключения и исполнения договоров на выполнение работ с другими организациями; научное оборудование подразделения, правила его эксплуатации; действующие положения по подготовке и повышению квалификации кадров, руководящие материалы по организации делопроизводства; трудовое законодательство; нормативные документы Правительства РФ, Президиума РАН, иные нормативные документы по вопросам деятельности научных учреждений, в том числе по вопросам оплаты труда и стимулирования работников, включая локальные нормативные акты, приказы и распоряжения по учреждению, правила и нормы охраны труда, техники безопасности.
Требования к квалификации
Ученая степень доктора медицинских наук. Наличие за последние 5 лет:
· не менее 25 научных трудов, монографий (не менее 2), статей в рецензируемых журналах (в том числе индексируемых в базах данных Web of Science – не менее 5 или Scopus – не менее 20) и сборниках научных трудов, патентов на изобретения (не менее 2), зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов и прочей научно-технической документации;
· охраноспособных результатов интеллектуальной деятельности – не менее 2;

· не менее 4 научных трудов в год;
· опыта научно-организационной работы;
· участия в российских и зарубежных конференциях в качестве докладчика; 
· руководства исследованиями по грантам РНФ, РФФИ или другим научным грантам, программам фундаментальных исследований РАН или ее отделений, Министерства здравоохранения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ и других ведомств, федеральным программам и т. п. (или участие в выполнении не менее чем в двух таких исследованиях); 
· подготовленных докторов или кандидатов наук или участия в обучении аспирантов и студентов;
Заработная плата
1. должностной оклад: 41 160 руб.

2. условия премирования: в соответствии с «Положением об оплате труда работников ФГБНУ НЦН».
3. тип трудового договора: срочный (3 года).
